& Leuze electronic

the sensor people

:.':z- 3

Art.-Nr.: 50023525
TKS 30X50
Reflektor

Abbildung kann abweichen

Inhalt

. Technische Daten
. Zubehor

Leuze electronic GmbH + Co. KG, In der Braike 1, D-73277 Owen info@leuze.com * www.leuze.com
Telefon: +49 7021 573-0, Telefax +49 7021 573-199 Technische Anderungen vorbehalten « deu 2017-07-25
1/3



& Leuze electronic

Technische Daten

Bauform rechteckig
Montagemal Breite 34,4 mm
Reflexionsflache Breite 27 mm
Montagemaf Hohe 75 mm
Reflexionsflache Hohe 44 mm
Montagemaf? Dicke 7 mm
Trippelgrofie 3 mm
Werkstoff Reflektor Kunststoff
Werkstoff Tragermaterial Kunststoff
Chemische Bezeichnung Werkstoff Reflektor PMMAS8N
Struktur aktive Flache Triple
Nettogewicht 129
Art der Befestigung Durchgangsbefestigung
klebbar
Art des Reflektors Reflektor

Umgebungstemperatur Betrieb -40...70 °C

Schutzart IP 67

eCl@ss 8.0 27279203

eCl@ss 9.0 27273601

ETIM 5.0 EC002467
Zubehor

Befestigungstechnik - Befestigungswinkel

Art.-Nr. Bezeichnung Artikel Beschreibung

50105315 BT 46 Befestigungsteil | Ausflihrung des Befestigungsteils: Winkel L-Form
Befestigung, anlagenseitig: Durchgangsbefestigung
Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: starr

Werkstoff: Metall

Befestigungstechnik - Rundstangenbefestigungen

Art.-Nr. Bezeichnung Artikel Beschreibung

50082084 BT 450.1-96 Befestigungsteil Ausfiihrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fur Rundstange 10 mm
Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: drehbar 360°, justierbar
Werkstoff: Metall

Leuze electronic GmbH + Co. KG, In der Braike 1, D-73277 Owen . info@leuze.com « www.leuze.com
Telefon: +49 7021 573-0, Telefax +49 7021 573-199 Technische Anderungen vorbehalten « deu 2017-07-25
2/3



& Leuze electronic

Art.-Nr.: 50023525 — TKS 30X50 — Reflektor

Art.-Nr.

Bezeichnung

Artikel

Beschreibung

50122797

BTU 346M-D12

Montagesystem

beinhaltet: 2 St. Schrauben M4 x 25, 2 St. Unterlegscheiben
Ausflihrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fir Rundstange 12 mm,
Blechklemmbefestigung

Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: drehbar 360°, klemmbar, justierbar
Werkstoff: Metall

50122798

BTU 346M.5-D12

Montagesystem

Ausflihrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fir Rundstange 12 mm,
Blechklemmbefestigung

Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: drehbar 360°, klemmbar, justierbar
Werkstoff: Edelstahl

50129149

BTU 346M.6-D12

Montagesystem

Ausfiihrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fur Rundstange 12 mm,
Blechklemmbefestigung

Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: drehbar 360°, justierbar, klemmbar
Werkstoff: Metall, Edelstahl

50119332

BTU 900M-D10

Montagesystem

beinhaltet: 2 St. Schrauben M4 x 10, 2 St. Unterlegscheiben
Ausfiihrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fir Rundstange 10 mm,
Blechklemmbefestigung

Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: klemmbar, drehbar 360°, schwenkbar
Werkstoff: Metall

50119331

BTU 900M-D12

Montagesystem

beinhaltet: 2 St. Unterlegscheiben, 2 St. Schrauben M4 x 10
Ausflhrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fir Rundstange 12 mm,
Blechklemmbefestigung

Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: klemmbar, drehbar 360°, schwenkbar
Werkstoff: Metall

50119330

BTU 900M-D14

Montagesystem

beinhaltet: 2 St. Unterlegscheiben, 2 St. Schrauben M4 x 10
Ausflihrung des Befestigungsteils: Montagesystem
Befestigung, anlagenseitig: fir Rundstange 14 mm,
Blechklemmbefestigung

Befestigung, gerateseitig: schraubbar

Art des Befestigungsteils: klemmbar, drehbar 360°, schwenkbar
Werkstoff: Metall

Leuze electronic GmbH + Co. KG, In der Braike 1, D-73277 Owen
Telefon: +49 7021 573-0, Telefax +49 7021 573-199

. info@leuze.com « www.leuze.com
Technische Anderungen vorbehalten < deu 2017-07-25
3/3



	Art.-Nr.: 50023525
	TKS 30X50
	Reflektor
	Inhalt
	Technische Daten
	Zubehör

